

# General Serum, SERUM No. 1 étrend-kiegészítő kapszula tájékoztató

Termék egységnyi mennyiségére számított összetétel csökkenő mennyiségi sorrendben

Név	aktív/hasznos rész	Mennyiség (per kapszula)
<a href="#">C-vitamin</a>	Aszkorbinsav	700 mg
kapszula anyaga: zselatin		163 mg
<a href="#">Fehér fűzfakéreg kivonat</a>	kéreg	100 mg
<a href="#">Tömjénfa kivonat</a>		100 mg
<a href="#">Gyömbér kivonat</a>	gyökér	100 mg
<a href="#">Fekete bodza kivonat</a>	bogyója	100 mg
<a href="#">Naringin</a>		25 mg
<a href="#">D-vitamin</a>	Kolekalciferol	20 µg
<a href="#">Cordyceps kivonat</a>		10 mg
<a href="#">Cink</a>	Cink-citrát-dihidrát	5 mg

A General Serum, SERUM No. 1 étrend-kiegészítő 42 db-os kiszerelésben van forgalomban. A csomagolás 150 ml űrtartalmú műanyag flakon, címkével, mely 14 adagot tartalmaz.

A SERUM No. 1 kapszula komplex, széles spektrumú, természetes gyulladáscsökkentő összetétellel rendelkezik, mely segíthet a szervezetnek a gyulladásos megbetegedések leküzdésében, a gyulladások megszüntetésében.

A napi ajánlott adag 3 kapszula a nap folyamán egyenletesen elosztva. (reggel, délben, este)  
A kapszulákat javasolt bő vízzel bevenni.

A készítmény az ajánlott napi adagolás mellett segíthet a szervezet gyulladásos gócainak visszaszorításában, megszüntetésében.

Ezen gyulladások lehetnek a teljesség igénye nélkül, krónikus bélgyulladások, ízületi gyulladások, tüdőgyulladás, egyéb belső szervi gyulladások.

A SERUM No. 1 fogyasztói körében végzett felmérés során fény derült arra is, hogy dupla dózis mellett a súlyos légúti fertőzésben szenvedő betegek esetében akár a kezdeti, akár az előrehaladott, akár az utófázisban egyaránt segíthet a vírus hatására a szervezetben kialakult gyulladásos elváltozások enyhítésében, illetve a későbbi felépülésben egyaránt.

A SERUM No. 1 akár enyhébb, akár súlyosabb lefolyású betegség esetén átlagosan 4-6 nap alatt jelentős javulást hozhat a betegek részére, a súlyos légúti fertőzéseken átesetteknél a hosszabb ideje megmaradt tüneteknél a hagyományos adagolással is átlagosan egy hét alatt jelentős javulás lehetséges.

## Figyelmeztetés:

A készítmény az emelt, vagy a javasolt dózis mellett is csak kúraszerűen javasolt!

Amennyiben valaki ismerten bármelyik összetevőre érzékeny, vagy allergiás, semmiképpen nem ajánlott a készítmény fogyasztása!

A készítmény egyéb gyógyszerekkel történő kezelés hatékonyságát befolyásolhatja, ezért amennyiben Ön gyógyszert szed, egyeztessen kezelőorvosával, hogy az adott kezelés mellett fogyaszthatja-e a General Serum, Serum No. 1 terméket.

## A forgalmazási engedély jogosultja:

Peak Sport and Health Kft.  
1037 Budapest, Szépvölgyi út 39.

OGYÉI notifikációs szám: 27442/2021

További információkért látogasson el honlapunkra: [www.peak-health.hu](http://www.peak-health.hu)

PEAK+HEALTH